
デジタル回路 練習問題 論理演算の基礎 

 

問題 次の論理演算を行え 

（１）０・０＝ 

（２）０・１＝ 

（３）１・０＝ 

（４）１・１＝ 

（５）０＋０＝ 

（６）０＋１＝ 

（７）１＋０＝ 

（８）１＋１＝ 

（９）０・０・０＝ 

（10）１・１・０＝ 

（11）０・０＋１・１＝ 

（12）１・０＋０・１＝ 

（13）１＋１＋０＝ 

（14）１＋０・０・０＝ 

（15）（１＋０）・（０＋１）＝ 

（16）（０＋０）・（１＋１）＝ 

（17）１・（０＋０）＝ 

（18）（１＋０）・１＋（１＋０）・０＝ 

（19）（１・１＋０）・（０・０＋０）＝ 

（20）（１＋０）・（１＋０）・（１＋０）＝ 

（21）（０＋１・０）・（０＋０・１）・（０＋１・１）＝ 

（22）１・（１＋０）＋１・（０＋１）＋１・（１＋１）＝ 

（23）（１＋０＋０）・（０＋１＋０）・（０＋０＋１）＝ 

（24）（１＋（１＋０）・１）・（０＋（１＋１）・１）＝ 

（25）（１＋１＋１＋１）・（１＋０＋０＋０）＝ 

 

 



デジタル回路 練習問題 論理式の簡単化 基礎 

 

問題 次の論理式を簡単化せよ 

（１）A ∙ 1 = 

（２）A ∙ 0 = 

（３）1 ∙ A = 

（４）0 ∙ A = 

（５）A ∙ A ∙ A = 

（６）A + A + A + A + A =  

（７）A + A̅ = 

（８）A ∙ A̅ = 

（９）A̅ + A̅ = 

（１０）A + A + B+ B = 

（１１）A ∙ A ∙ A ∙ B ∙ B ∙ B = 

（１２）A ∙ B ∙ 1 = 

（１３）A + B + 0 = 

（１４）A ∙ B + A ∙ B + A ∙ B = 

（１５）A̅ ∙ B + A̅ ∙ B + A̅ ∙ B = 

（１６）A̅ ∙ B̅ + A̅ ∙ B̅ + A̅ ∙ B̅ = 

（１７）A ∙ B̅ ∙ A ∙ B̅ ∙ A ∙ B̅ = 

（１８）A̅ ∙ B̅ ∙ A ∙ B = 

（１９）A ∙ B + A̅ ∙ B = 

（２０）A̅ ∙ B̅ + A ∙ B̅ = 

（２１）A + B̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ + A̅ ∙ B̅ = 

（２２）A ∙ B̅̅ ̅̅ ̅̅ + A = 

（２３）A + B̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ + A ∙ B = 

（２４）(A + B) ∙ (A + B̅) = 

（２５）(A + B) ∙ (A̅ + B̅) = 


